

# PREŠOVSKÝ SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

## Úrad Prešovského samosprávneho kraja

Číslo poradia:

15. zasadnutie Zastupiteľstva  
Prešovského samosprávneho kraja  
dňa 26.08.2024

**Vstup Gymnázia Pavla Országha Hviezdoslava, Kežmarok do projektu v rámci výzvy SIEA z Plánu obnovy a odolnosti: Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu zameraná na rýchlo realizovateľné opatrenia za účelom zvýšenia energetickej efektívnosti verejných budov**

**Predkladá:**

PaedDr. Ján Furman  
vedúci odboru školstva

**Spracovala:**

Ing. Katarína Miklášová  
referent Odboru európskych štrukturálnych a investičných fondov

**Odporúča:**

Mgr. Fabián Novotný  
riaditeľ Ú PSK

**Prerokované:**

Rada PSK dňa 19.08.2024

V Prešove dňa 16.08.2024

## Návrh na uznesenie

Zastupiteľstvo Prešovského samosprávneho kraja v zmysle § 11 ods. 2 zákona NR. č. 302/2001 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov (zákona o samosprávnych krajoch) v znení neskorších predpisov, s prihliadnutím na Článok 4, Článok 10 Smernice na implementáciu projektov financovaných z Európskych štrukturálnych a investičných fondov v podmienkach Úradu Prešovského samosprávneho kraja

### A. s c h v a ľ u j e

#### A.1.

vstup **Gymnázia Pavla Országha Hviezdoslava, Kežmarok** do projektu pod názvom **„Prestavba budovy Gymnázia P.O. Hviezdoslava s prístavbou budovy Školy umeleckého priemyslu v Kežmarku“** (ďalej len „projekt“), v rámci výzvy Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry z Plánu obnovy a odolnosti: Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu zameraná na rýchlo realizovateľné opatrenia za účelom zvýšenia energetickej efektívnosti verejných budov,

#### A.2.

podanie žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu Gymnázia P. O. Hviezdoslava, Kežmarok za účelom realizácie projektu s predpokladaným rozpočtovým nákladom **vo výške 341 965,80 €**.

#### A.3.

financovanie prípadných neoprávnených výdavkov do výšky 5 % z rozpočtu projektu zo zdrojov PSK.

## Dôvodová správa

Slovenská inovačná a energetická agentúra ako sprostredkovateľský orgán pre Plán obnovy a odolnosti vyhlásila 16.7.2024 výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu. Cieľom výzvy je zníženie spotreby energie prostredníctvom rýchlo realizovateľných a procesne nenáročných stavebno-technických alebo technologických opatrení vo verejných budovách.

**Výzva:** Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu zameraná na rýchlo realizovateľné opatrenia za účelom zvýšenia energetickej efektívnosti verejných budov, kód: 19I02-26-V01

**Komponent:** 19. RePower EU

**Opatrenie:** A Výmena okien a ostatných vonkajších otvorových konštrukcií  
B1 Zateplenie podlahy nevykurovaného podkrovia  
C Modernizácia vnútorného osvetlenia

**Výška príspevku:** min. 100 tis. €, paušálne - pre opatrenie A – 458,40 EUR/m<sup>2</sup> plochy otvorovej konštrukcie, pre opatrenie B1 – 105,60 EUR/m<sup>2</sup> zateplenej plochy , C -279,60 EUR/ks modernizované svietidlo

**Miera spolufinancovania zo zdrojov prijímateľa:** 0%

**Spôsob financovania:** formou zjednodušeného vykazovania výdavkov na základe stupnice jednotkových nákladov

V súčasnosti prebieha príprava žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu pre objekt, ktorý je v správe Gymnázia P. O. Hviezdoslava, Hviezdoslavova 20, 066 01 Kežmarok.

Investičná akcia „Prestavba budovy Gymnázia P. O. Hviezdoslava s prístavbou budovy Školy umeleckého priemyslu v Kežmarku“ bola schválená na 5. zasadnutí PSK dňa 17.4.2023 v celkovej výške rozpočtových nákladov 12 768 29310 EUR s DPH a nepredvídané výdavky v rámci investičnej akcie do výšky 10 % z celkovej výšky rozpočtových nákladov .

Výška výdavkov uvádzaná v predkladanom Návrhu na vstup do projektu predstavuje formu paušálnych výdavkov, ktoré je možné nárokovať si v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu zameraná na rýchlo realizovateľné opatrenia za účelom zvýšenia energetickej efektívnosti verejných budov, kód: 19I02-26-V01. Výdavky budú nárokované formou refundácie.

# **1. Projektový návrh Gymnázia Pavla Országha Hviezdoslava, Kežmarok**

**Názov organizácie:** Gymnázium Pavla Országha Hviezdoslava, Kežmarok

**Názov projektu:** Prestavba budovy Gymnázia P. O. Hviezdoslava s prístavbou budovy Školy umeleckého priemyslu v Kežmarku

**Predpokladaný rozpočtový náklad projektu vrátane DPH:** 416 192,33 €, celkové oprávnené výdavky 341 965,80 € (rozdiel 74 226,43 €)

**Predpokladaný termín realizácie projektu:** realizácia projektu prebieha

**Stručný popis pripravovaného projektu:**

Predmetom rýchlych energetických opatrení je výmena okien a ostatných vonkajších otvorových konštrukcií, modernizácia vnútorného osvetlenia a zateplenie podlahy nevykurovaného podkrovia na existujúcej budove gymnázia.

## **Výmena okien a ostatných vonkajších otvorových konštrukcií**

Návrh uvažuje s kompletnou výmenou výplňových konštrukcií stavebných otvorov na existujúcej budove gymnázia. Všetky nové okná a dvere s doplnkovým zasklením je potrebné realizovať s izolačným 3-sklom  $U_g \leq 0,5 \text{ W}/(\text{m}^2 \cdot \text{K})$  v odtieni krémovo biela RAL 9001. Vzhľadom na umiestnenie je potrebné niektoré výplne s.o. riešiť z odolnejšieho materiálu - okná do suterénu - z AL profilov - vo svetlosivom prevedení RAL 7005. Návrh počíta s celkovou vymenenou plochou 451,17 m<sup>2</sup> okien a ostatných vonkajších otvorových konštrukcií.

## **Zateplenie podlahy nevykurovaného podkrovia**

Cieľom je zatepliť nevykurované podkrovie existujúcej budovy gymnázia. V podkrovnom priestore sa uloží na podlahu tepelná izolácia z minerálnej vlny. Návrh počíta s uložením izolácie na ploche 860,09 m<sup>2</sup>.

## **Modernizácia vnútorného osvetlenia**

Osvetlenie jednotlivých častí objektu je riešené v súvislosti s danou miestnosťou. Stanovenie intenzity a rovnomernosti osvetlenia, ako aj ostatných svetelno-technických ukazovateľov bude v zmysle STN EN 12464-1 a podľa požiadaviek investora. Osvetlenie priestorov objektu bude riešené LED svietidlami. Spínanie osvetlenia je dané typom miestnosti. Je použité klasické spínanie spínačmi pri vstupoch do miestností ako aj pohybovými senzormi. Návrh počíta s výmenou 424 ks svietidiel.